



各位

2020年10月27日

株式会社プレナス

こだわりの薄衣でサクッ! カキフライ弁当 590_円

11月10日(火)発売

株式会社プレナスは、持ち帰り弁当の「Hotto Motto (ほっともっと)」を、2020年9月末現在、2,496店舗展開しております。

このたび「ほっともっと」では、牡蠣の旨味がギュッと詰まった『カキフライ弁当』590 円と、シーフードフライを盛り付けた『カキフライミックス弁当』590 円を、11 月 10 日 (火)より発売いたします。

牡蠣の旨みが際立つ薄衣

「ほっともっと」のカキフライは、牡蠣の濃厚な旨味を味わっていただくとともに、サクッとした食感をお楽しみいただけるよう、衣を薄くすることにこだわりました。薄衣のカキフライは、噛んだ途端にジューシーな牡蠣の旨味が口の中に広がります。別添のソースはまろやかな酸味を加えることで、より一層牡蠣の旨味が引き立つように仕上げました。具沢山のタルタルソースとご一緒にお召し上がりください。

牡蠣、えび、白身魚 シーフードフライ3種

カキフライが4個入った『カキフライ弁当』と同時発売する『カキフライミックス弁当』は、2個のカキフライ・エビフライ・白身魚フライのシーフードフライ3種を盛り付けました。濃厚な旨味のカキフライとプリプリのエビフライ、外はサクサク、中はホクホクの白身魚のフライを、ソースとタルタルソースでお楽しみいただきます。



※価格はすべて税込です

※「ほっともっとグリル」では販売する商品が異なります

株式会社プレナス

福岡本社 福岡県福岡市博多区上牟田1丁目19番21号東京本社 東京都中央区日本橋茅場町1丁目7番1号